Контрольная работа  по органической химии за курс 9 класса
1 вариант

1.   К алканам относится:

        А) С2Н2                Б) С2Н4                   В) С2Н6                Г) С6Н6                Д) С6Н12
2.   Метан реагирует с:

        А) хлором             Б) водой                   В) раствором перманганата калия

                                    Г) водородом                                  Д) бромной водой

3.   Полиэтилен получают, используя реакцию:

        А) гидрирования                Б) изомеризации                     В) поликонденсации

                               Г) полимеризации                        Д) гидратации

4.   π-связь между атомами углерода имеется в молекуле:

А) пентана                Б) пропана             В) пропена     Г) циклопентана       Д) циклопропана

5.   Как называется это соединение по систематической номенклатуре СН2-С=СН-СН2-СН3  
                                                                                                                                  |                                                                                                                            

                                                                                                                                 СН3
А) гексен                              Б) 2-метилпентен-2                   В) 4-метилпентен-4

                     Г) диметилэтилэтилен                      Д) гексан

6.   Этанол относится к классу веществ, общая формула которого:

А) СпН2п+2            Б) СпН2п-2            В) СпН2п                Г) СпН2п+1ОН              Д) СпН2п-6
7.   Гомологом пропилена является:

А) С2Н4             Б) СН3-СН=СН2           В) С6Н6           Г) СН3-СН2-СН3                 Д) С2Н2
8.   Химическим реактивом для определения двойной связи являются:

А) H2S, AgNO3                       Б) NaOH, Pb(NO3)2                   В) Br2(раствор), KMnO4
                     Г) I2, NH4OH                              Д) PbCl2 , NH3
9.   Уравнения реакции получения ацетилена в лаборатории:

А) С2Н5ОН→ С2Н4 + Н2О                        Б) СаС2 + 2Н2О→ С2Н2 + Са(ОН)2
В) С2Н2 + Н2О→ СН3СОН                Г) 2СН4→ С2Н2 + 3Н2                      Д) С + 2Н2→ СН4
10. Этилат натрия получают при взаимодействии:

А) СН3ОН с Na                     Б) СН3ОН с NaOH                          В) С2Н5ОН с Na
                         Г) С3Н7ОН с NaOH                         Д) С3Н7ОН с Na
11. Карбоксильная группа содержится в молекулах:

 А) алканов                             Б) аренов                    В) одноатомных спиртов

                          Г) многоатомных спиртов         Д) карбоновых кислот

12. Формула стеариновой кислоты:

 А) С14Н29СООН                         Б) С17Н35СООН                     В) С15Н31СООН

                      Г) С16Н33СООН                           Д) С18Н37СООН

13. Углеводород, массовая доля водорода в котором 14,3%, имеющий относительную 

      плотность по водороду 21- это:

 А) пропан              Б) пропен          В) пропин      Г) пропанол       Д) пропановая кислота

14. Сколько граммов метилового спирта сгорело, если при этом образовалось 110г СО2?

  А) 80г                     Б) 8г              В) 0,8г               Г) 18г                      Д) 1,8г

15. Молекулярная формула органического вещества, содержащего 52,17% углерода, 

      13,04% водорода, 34,78% кислорода, имеющего плотность паров по водороду 23- это:

 А) С3Н8О             Б) С2Н4О              В) С2Н4О2                   Г) С2Н6О               Д) С2Н6О2
Контрольная работа  по органической химии за курс 9 класса
II  вариант
1.   Вещество, формула которого С6Н6, относится к классу:

        А) алканов               Б) алкенов          В) алкадиенов          Г) алкинов      Д) аренов

2.   Функциональная группа –ОН имеется в молекулах:

        А) предельных углеводородов                Б) спиртов                В) сложных эфиров

                       Г) непредельных углеводородов                  Д) простых эфиров

3.   Гомологом гексана является:

        А) С6Н14                Б) С7Н16                 В) С6Н6                     Г) С7Н12            Д) С9Н22
4.   Вещество, формула которого СН3-СН2-С=СН2, называется:

                                                                           |

                                                                         СН3
       А) 3-метилбутан                 Б) 2-метилбутан                  В) 3-метилбутан-3

                           Г) 2-метилбутен-1                          Д) 3-метилбутан-1

5.   Вещества с общей формулой СпН2п относятся к классу:

        А) алканов           Б) алкинов                В) алкенов                Г) Аренов        Д) алкадиенов

6.   Уравнения реакции получения ацетилена в промышленности:

        А) С2Н5ОН→ С2Н4 + Н2О                             Б) СаС2 + 2Н2О→ С2Н2 + Са(ОН)2
        В) С2Н2 + НОН→ СН3СОН                           Г) 2СН4→ С2Н2 + 3Н2
                                                 Д) С + 2Н2→ СН4
7.   Сумма коэффициентов в уравнении реакции горения этанола равна:

        А) 11                      Б) 9                         В) 7                           Г) 5                     Д) 3  
8.   Продукт реакции полимеризации называют:

        А) полимером                           Б) мономером                 В) капроном

                                 Г) пластмассой                             Д) синтетическим волокном

9.   Соли высших карбоновых кислот называют: 

        А) карбонатами                          Б) эфирами                     В) природными жирами

                                 Г) растительными жирами        Д) мылами

10. Характерной химической реакцией для алканов является реакция:

        А) замещения                            Б) гидрирования         В) гидратация

                                Г) дегидратация                          Д) гидролиза

11. Тройная связь между атомами углерода имеется в молекуле:

        А) пентана                                 Б) пропана                   В) пропина

                                Г) пропена                                    Д) пентена

12. Масса сложного эфира, полученного при взаимодействии 6г уксусной кислоты с 4г

      метанола, равна:

        А) 8г                                           Б) 7,8г                          В) 7,6г 

                                 Г) 7,4г                                           Д) 7,2г

13. Углеводород, массовая доля водорода в котором 11,1%, имеющий относительную 

      плотность по воздуху 1,863,- это:

        А) бутан                                   Б) бутен                        В) бутин

                                 Г) бутанол                                   Д) бутадиен

14. Формула стеариновой кислоты

        А) С17Н35СООН                       Б) С16Н33СООН           В) С15Н31СООН               
                                 Г) С14Н29СООН                          Д) С18Н37СООН

15. Молекулярная формула органического вещества, содержащего 54,55% углерода, 9%

      водорода, 36,36% кислорода, имеющего относительную плотность по водороду 

      равную 22,- это:

        А) С3Н7О                                  Б) С2Н5О                      В) С2Н4О             
                                 Г) С5Н10О                                  Д) С6Н14О
